

MNP



PENITENCIARUL-SPITAL DEJ  
NR.A3/25376./SPDCJ/12.05.2016

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE Nr. ....9434... 16. MAI. 2016

Domnului Victor Ciorbea  
Avocatul Poporului  
Ombudsman  
str. Eugeniu Carada, nr.3, Sector 3, Bucuresti

Stimate domn,

Având în vedere Raportul de vizită primit de la reprezentantul instituției Avocatul Poporului, ca urmare a vizitei efectuate în data de 11 noiembrie 2015 în Penitenciarul Spital Dej, va informăm cu privire la demersurile legale efectuate în vederea implementării recomandărilor cuprinse în Raportul de vizită, după cum urmează :

1. Referitor la deficitul de personal medical cu studii superioare în specialitățile ATI, Chirurgie și Laborator, precizăm că au fost scoase la concurs 5 posturi de medici pe diferite specialități și un post de asistent medical. Anunțul privind scoaterea la concurs a apărut în publicația Viata medicala nr. 17/22.04.2016. Atașăm alăturat copie a anunțului.
2. Cu privire la saltele, precizăm că în luna decembrie au fost achiziționate un număr de 55 saltele noi, care au asigurat schimbarea saltelelor uzate pe secția E2 iar în luna aprilie 2016 au mai fost achiziționate încă 40 saltele noi, care au fost distribuite pe secția E3. Încă 30 de saltele noi vor fi achiziționate în trimestrul 4 2016, potrivit bugetului repartizat pe trimestre, astfel ca până la finele anului toate paturile vor avea asigurate saltele noi. Atașăm alăturat copii ale documentelor de achiziție .
3. În legătură cu achiziționarea mijloacelor de transport necesare pentru transportul pacienților deținuți, am solicitat Administrației Naționale a Penitenciarelor , la cheltuieli de capital sume pentru o ambulanță, dar nu a fost aprobată finanțarea pentru anul 2016. Vom reveni cu solicitarea , cu ocazia primei rectificări bugetare din 2016. Atașăm alăturat copii ale notei de fundamentare și a Listei de dotări independente solicitate .
4. Referitor la mici zone deteriorate existente în special la colțuri în unele camere, datorate vechimii mari a clădirii, menționăm faptul că în Planul de reparații curente pentru anul 2016 sunt cuprinse lucrări de refacere a tencuielilor la camerele de pe colțuri atât la zona nordică a clădirii cât și la zona sudică, în camerele de detenție a caror zugrăveala se deteriorează, pentru a menține o stare bună zugrăvelii peretilor. Atașăm alăturat în copie Planului de reparații curente pe anul 2016.

Cu stimă,



Comisar sef dr. HULPOI LUCIAN  
DIRECTOR  
Spital-Penitenciar Dej